

ЈУБИЛЕЈ ВОЈНЕ
УСТАНОВЕ „ТАРА“

ТРИ ДЕЦЕНИЈЕ ВЕРНОСТИ

Војна установа „Тара“ је током свих минулих година налазила начине да развија своје капацитете, осмишљава понуду и боравак на Тари учини незаборавним. Такав труд награђиван је верношћу гостију и остваривањем високог процента попуњености капацитета, што је основ за нова улагања и нове развојне планове.

Војна установа „Тара“ обележила је, 7. јула, 30 година постојања и успешног рада. Била је то прилика за окупљање великог броја пословних партнера и пријатеља, представника Министарства одбране и Војске Србије, локалне самоуправе Бајине Баште и Ужица, верних гостију хотела „Оморика“, „Бели бор“ и „Јавор“ и некадашњих и садашњих радника овог колектива који већ три деценије успева да одржи висок ниво туристичке услуге за шта је добио највиша признања у овој области привређивања.

На свечаности у хотелу „Бели бор“ госте је поздравио директор Војне установе „Тара“ потпуковник Јован Мијатовић и подсетио на најважније етапе у стварању једног од најпрепознатљивијих имена у туристичкој привреди Србије.

Војна установа „Тара“ основана је 7. јула 1977, одлуком тадашњег савезног секретара за народну одбрану. Поред хотелско-туристичких услуга, дуго се бавила и пољопривредном производњом на војној економији Поникве, а посебно је била позната по производњи семенског кромпира. Од 1999. године та делатност је сведена на производњу за сопствене потребе. Од 1996. па све до почетка ове године установа је пружала ресторанско-угоститељске и кантинске услуге у гарнизонима Чачак, Пожега, Ужице и на аеродрому Поникве.

Хотелско-туристичке услуге биле су и остале основна делатност и у томе је током свих деценија рада, па и онда када у овој земљи није било лако бити успешан, Војна установа налазила начине да развија своје капацитете, осмишљава понуду и боравак на Тари учини незаборавним. Такав труд награђиван је верношћу гостију и остваривањем високог процента попуњености капацитета, што је основ за нова улагања и нове развојне планове.

Директор Мијатовић је на свечаности истакао да је за ове три деценије остварено преко 5.500.000 пансион дана у хотелима „Оморика“, „Бели бор“ и „Јавор“, који располажу са 623 лежача у модерно опремљеним собама и апартманима и бројним садржајима за одмор



ПРИЗНАЊА ЗА КВАЛИТЕТ

За свој рад Војна установа „Тара“ добила је бројна признања, како од оснивача – Министарства одбране, тако и од туристичких организација, агенција и пословних партнера.

Прво такво признање, *Сребрна пахуљица* добијено је 1980. године, затим 1984. стиже *Туристички цвет*, а 2001. године и *Златно срце*. Ове награде додељене су за организацију зимског туризма, а *Призма 2004* потврдила је квалитет као свеобухватну категорију за вредновање разноврсности и нивоа понуђених туристичких услуга.

Најновије признање додељено је директору Јовану Мијатовићу, који је проглашен за менаџера године у хотелијерству и туризму.



и рекреацију гостију и конгресни туризам. Овог лета очекује се и милионити гост. Најављујући нове развојне планове он је рекао да су за све досадашње успехе свакако најзаслужнији запослени, који свој рад треба и даље да opleмењују и дограђују ради очувања досадашњег нивоа свих услуга које пружају гостима. Том приликом директор је поручио да они неће јурити звездице, него ће оне саме доћи као производ квалитета свих нивоа услуга и садржаја који су у наредном периоду планирани.

Речи похвале и жеља за још бољи рад изречене су и на свечаности. У име Министарства одбране честитке поводом јубилеја упутили су пуковник Перица Павловић, начелник Управе за општу логику Сектора за материјалне ресурсе, Млађан Ђорђевић, саветник министра за Национални инвестициони план Владе Србије, представник хуманитарне организације „Наша Србија“, затим представници Туристичке организације Србије и Интернационалног центра за развој туризма и угоститељства, представници локалних самоуправа Бајине Баште и Ужица и више туристичких организација, агенција и добављача...

Војна установа „Тара“ доделила је плакете једном броју организација и појединаца који су посебно заслужни за развој установе. Међу награђенима су и први гости хотела „Оморика“ – др Драган Јоксовић и „Белог бора“ – Слободан Кљајић из Београда. ■

Р. МУТАВЦИЋ



Потпуковник Јован Мијатовић директор ВУ „Тара“

ПРИПАДНИЦИ ГЕНЕРАЛШТАБА ВС ДОБРОВОЉНО ДАЛИ КРВ

Акцији добровољног давања крви *Улепшајте дан себи и другима*, коју на Тргу Републике у Београду од 28. маја организују Институт за трансфузију крви Републике Србије и Телевизија Б92, прикључили су се и припадници Генералштаба Војске Србије.

Крв су добровољно дале старешине из Одељења за цивилно-војну сарадњу Генералштаба и органа цивилно-војне сарадње осталих јединица Војске Србије са територије Гарнизона Београд.

– Ово је један од облика сарадње са цивилним институцијама, а то је управо посао нас који радимо у одељењима за цивилно-војну сарадњу Војске Србије. Намера нам је да овим хуманим гестом дамо допринос овој акцији и на тај начин помогнемо нашим грађанима – рекао је, том приликом, потпуковник Игор Авдић из Одељења за цивилно-војну сарадњу Генералштаба.

Према речима директорке Института за трансфузију крви Републике Србије др Снежане Драшковић, изузетан је гест официра и подофицира Војске Србије да се укључе у акцију добровољног давања крви. То јесте најбоља порука грађанима да смо колективно одговорни за здравље нације.

Први пут у историји Института, који обележава 63 године постојања, резерве крви су на потребном нивоу. ■

В. П.

ПОЛА ВЕКА СТРЕЉАЧКОГ КЛУБА „АКАДЕМАЦ“

На Војној академији, 5. јула, обележено је пола века постојања и рада Стрељачког клуба „Академац“. Од 1957. године када је основан тај клуб је оставио запажене трагове у историји стрељаштва на овим просторима, био клупски првак СФРЈ, а међу првим тренерима који су радили са војним стрелцима били су Влада Јевтић и Слободан Гаврић.

Поред војних репрезентативаца у стрељаштву, у просторијама Стрељачког клуба „Академац“ припремају се и репрезентативци Србије за учешће на највећим светским такмичењима.

Педесет година постојања „Академац“ обележено је ревијалним такмичењем једанаест екипа чији су се стрелци надметали у дисциплини војнички пиштољ, прецизном и брзом паљбом. ■

С. С.

„МАРАТОНА МИРА“ ЗА ЗАЈЕДНИШТВО НА БАЛКАНУ

Уз мото *Трчимо за мир на Балкану, за радостан осмех деце*, сваког лета, почев од 1999. године, у организацији Атлетског клуба „Маратон мира – Видовдан 99“, одвија се хуманитарни меморијални маратон од Новог Сада до Солуна. Учесници овогодишњег, деветог по реду, окупили су се 29. јуна испред Команде Ваздухопловства и ПВО у Земуну да би, сви заједно, указали на циљ који организатори трке желе да постигну, а то је ширење идеје заједничког живота и напретка на балканским просторима.

Генерални покровитељ трке „Маратон мира – Видовдан 99“ је Министарство спорта и омладине Републике Србије, а свој допринос напорима организатора дала је и Команда Ваздухопловства и ПВО Војске Србије. На пригодној свечаности, испред зграде Команде у Земуну, председник клуба Милија Аћимовић је у име маратонаца положио венац на спомен-обележје подигнуто у знак сећања на погинуле припаднике ВиПВО.

У културно-уметничком програму пред старт прве етапе трке, од Земуна до Смедерева, наступили су КУД „Радичевић“ из Бољеваца и чланови клубова борилачких вештина из Београда и Панчева. ■

А. А.